



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

# ІВАНО-ФРАНКІВЩИНА В ЦИФРАХ: 2013-2023 РОКИ



Статистичний збірник  
(інфографіка)



**Державна служба статистики України**  
**Головне управління статистики в Івано-Франківській області**

За редакцією Олени БЛІННІКОВОЇ  
Відповідальна за випуск Тетяна МАЦЮК

Публікація вміщує основні показники соціально-економічного розвитку області у 2023 році порівняно з попередніми роками.

адреса: вул. Василянок 6, м.Івано-Франківськ, 76018, Україна  
телефони: 79-20-43, 79-20-86, факс: 53-03-65  
електронна пошта: ifgus@ifstat.gov.ua  
вебсайт: www.ifstat.gov.ua

## СКОРОЧЕННЯ

% – відсоток	м <sup>3</sup> – кубічний метр
га – гектар	н.в.і.у – не віднесено до інших угруповань
г – грам	млн – мільйон
грн – гривня	мм – міліметр
дол. США – долар США	од – одиниць
кВт·год – кіловат-година	см – сантиметр
кг – кілограм	см <sup>3</sup> – кубічний сантиметр
км – кілометр	т – тонна
км <sup>2</sup> – квадратний кілометр	тис. – тисяча
л – літр	ц – центнер (100 кг)
м – метр	шт – штука
м <sup>2</sup> – квадратний метр	

## УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Тире (–)	– явищ не було
Три крапки (...)	– відомості відсутні
Символ (к)	– дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про офіційну статистику» щодо конфіденційності статистичної інформації
Символ (х)	– заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу
Нуль (0; 0,0)	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
“у тому числі”, “з них”	– означає, що наведено не всі доданки загальної суми. Трапляються випадки, коли наведені всі доданки загальної суми, а при округленні сума складових не дорівнює підсумку.

# ПЕРЕДМОВА

Статистичний збірник «Івано-Франківщина в цифрах: 2013–2023 роки» вміщує дані щодо основних показників економічного та соціального розвитку області за останні роки у вигляді графічного та табличного матеріалу. Статистичні показники розподілені за видами економічної діяльності, видами продукції, організаційно-правовими формами господарювання, наведено місце області серед регіонів України. Окремі показники наведено в розрізі районів області.

Звертаємо увагу, що відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03 березня 2022 року № 2115-IX респонденти можуть подавати статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану за весь період неподання звітності. Частина респондентів скористалася цим правом і не подала звіти за 2022–2023 роки, що унеможливило формування органами державної статистики повної та об'єктивної статистичної інформації, зокрема, щодо чисельності населення на початок 2023–2024 років, зовнішньої торгівлі послугами, діяльності підприємств за 2023 рік.

Показники щодо навколишнього природного середовища, сільського господарства, лісового господарства, промисловості, будівельної діяльності, капітальних інвестицій, внутрішньої торгівлі за 2021–2023 роки, а також зовнішньої торгівлі послугами, діяльності підприємств за 2022 рік сформовані на основі фактично поданих підприємствами звітів та проведених на державному рівні дооцінок показників і в подальшому можуть бути уточнені.

При цьому, показники щодо споживчих цін, зареєстрованих суб'єктів економіки, загальної площі прийнятих в експлуатацію житлових будівель та зовнішньої торгівлі товарами є остаточними.

Показники щодо освіти, охорони здоров'я та соціального захисту, культури та спорту, правосуддя та злочинності, заготівлі та реалізації лісової продукції сформовані на підставі наявних адміністративних даних.

Інформацію по Україні за 2014–2021 роки наведено за результатами державних статистичних спостережень (абсолютні та відносні показники) без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, за 2022–2023 роки – без урахування тимчасово окупованих російською федерацією територій та частини територій, на яких ведуться (велися) бойові дії. При цьому забезпечено порівнянність відносних показників. Інформація, яка готується за даними центральних органів виконавчої влади, сформована на підставі наявних адміністративних даних.

# ЗМІСТ

	Стор.		Стор.
Географічна характеристика області	5	Промисловість	20
Освіта	6	Сільське господарство	22
Охорона здоров'я	7	Лісове господарство	27
Соціальний захист	8	Будівництво	28
Культура та спорт	9	Капітальні інвестиції	30
Правосуддя та злочинність	10	Зовнішня торгівля	31
Навколишнє природне середовище	11	Внутрішня торгівля	34
Споживчі ціни	14	Наука	35
Реєстр статистичних одиниць	15	Окремі показники за районами	36
Діяльність підприємств	17		



## Адміністративно-територіальний устрій

(на 1 січня 2022 року)

Чисельність наявного населення, тис. осіб	1351,8
Територія, тис.км <sup>2</sup> (за даними Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру)	13,9
Кількість адміністративно-територіальних одиниць	
райони	6
територіальні громади	62
міста	15
селища міського типу	24
сільські населені пункти	766

### Крайні точки

на півночі	с.Виспа Івано-Франківського району
на півдні	с.Голошина Верховинського району
на заході	с.Сенечів Калуського району
на сході	с.Городниця Коломийського району

### Протяжність

із заходу на схід	150 км
з півночі на південь	185 км

### Найбільші річки

Дністер і його притоки – Бистриця, Гнила Липа, Лімниця, Луква, Свірж, Свіча, Сівка  
 Прут і його притоки – Люча, Пістинька, Рибниця, Черемош

### Суміжні області

на заході і півночі	Львівська область
на північному сході	Тернопільська область
на південному сході	Чернівецька область
на південному заході	Закарпатська область
на півдні	повіт Марамуреш Румунії

### Найбільші гірські вершини

Говерла	2061 м
Піп Іван (Чорногірський)	2028 м
Ребра	2001 м
Сивуля	1836 м

**Державна служба статистики України  
Головне управління статистики в Івано-Франківській області**

**ІВАНО-ФРАНКІВЩИНА В ЦИФРАХ: 2013-2023 РОКИ**

**Статистичний збірник**  
*(інфографіка)*

Відповідальна за випуск Тетяна МАЦЮК  
Комп'ютерний дизайн Наталія ДАНИЛЮК

Підписано до друку 13.09.2024р. Формат 60x84/8  
Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman